
Milí čtenáři!
 

S rozezněním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 🚨📢 Chceme Vás v něm pravidelně
informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách
hlavního města Prahy.
 

V tomto čísle se dozvíte například něco o našich Zaměstnaneckých programech na MČ Praha
7, nebo o projektu Konečně domov, který momentálně probíhá. Máme pro Vás také novinky z
lodi Hermes a z naší nově otevřené služby pro uprchlíky z Ukrajiny. 👇👇👇
 

Zaměstnanostní sociální program na MČ Praha 7 
 

„Tento projekt byl založen pro osoby bez domova, osoby ohrožené sociálním vyloučením,
samoživitelky a pro kohokoli v obtížné životní situaci. Konkrétně zde máme jak brigádníky
přímo z ulice, tak i z azylových domů, invalidní důchodce, lidi s psychiatrickou diagnózou,
jedince bojující se závislostí. Je to paleta různých lidí, kteří mají společné jedno – potřebují
restart ve svém životě. Záleží nám na tom, abychom plnili smysl tohoto projektu, proto jedním z
našich cílů je, aby naši brigádníci plynule přešli z tréninkového zaměstnání na hlavní pracovní
poměr a byli připraveni např. na řešení svých dluhů, na dodržování pracovní doby a kázně na
pracovišti a tak podobně,“ vysvětlují koordinační pracovníci Centra sociálních služeb Praha Ing.
Petra Háčková a Zdeněk Horák. V rozhovoru se se s námi podělili o informace týkající se
zaměstnanostního sociálního programu na Městské části Praha 7. 👇

Přečíst si celý rozhovor

Projekt Konečně domov má za cíl zajistit
podporu rodinám a samoživitelům s dětmi v
bytové nouzi

Tento systém je tvořen vytipováním rodin
(samoživitelů) s nezletilými dětmi, které při
přechodu do bytu budou potřebovat intezivnější
podporu, vytipováním vhodných lokalit pro bydlení
pro tyto rodiny a nastavením sociální sítě podpory
pro tyto rodiny v bytech.

Přečíst článek

Nouzové ubytování pro ukrajinské uprchlíky
poskytované hl. m. Prahou

Centrum sociálních služeb Praha (CSSP) otevřelo 1.
7. 2023 objekt ve Vladimírově ulici s kapacitou pro
60 ubytovaných, který slouží k poskytnutí
nouzového ubytování pro ukrajinské uprchlíky.
Ubytování je poskytováno osobám, které jsou nebo
v minulosti byli držiteli dočasné ochrany a jsou
přímo ohrožené ztrátou bydlení. Jedná se o osoby,
které vypadávají ze stávajícího systému státem
poskytované pomoci (viz. seznam níže).

Přečíst článek

📢 Centrum následné podpory uprchlíkům z Ukrajiny 📢
 

Od 1. 7. 2023 dochází k plné účinnosti zákona tzv. Lex Ukrajina V, který mění podmínky
pro uprchlíky v celé řadě oblastí, zejména v oblasti bydlení v dočasném nouzovém
ubytování (hrazeno státem) a čerpání dávek. Nově vznikají tzv. zranitelné skupiny
(definované zákonem tzv. Lex Ukrajina V, č. 65/2022 Sb., jedná se o děti do 18 let,
studenti 18-26 let, osoby pečující o děti do 6 let, těhotné ženy, senioři 65+, osoby se
zdravotním postižením a osoby pečující o osoby se zdravotním postižením), které
mohou po splnění podmínek nadále bydlet v dočasném nouzovém ubytování hrazeného
státem. Uznání zranitelnosti ze strany státu probíhá přes online aplikaci žádosti o
humanitární dávku https://www.mpsv.cz/-/zadost-o-humanitarni-davku. Je proto nutné
požádat v online aplikaci MPSV o humanitární dávku, a to i přesto, pokud samotnou
humanitární dávku nežádáte. Více informací naleznete v přiloženém informačním
materiálu, nebo při návštěvě v Centru následné podpory uprchlíkům z Ukrajiny (CNPUU),
kde vám poskytnou kompletní informace.

 
Informační materiály ke stažení zde:  
👉 Leták CNPU ZU
👉 Leták k změně v podpoře uprchlíků z UA
 

Znáte už podcast Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2? O sociálních službách si v něm
povídáme s jejich pracovníky i klienty. 👇👇👇

🏠 „Městské ubytovny jsou ubytovací
zařízení, kde ubytováváme osoby, které jsou
ohrožené životem na ulici, nebo jsou v
nějaké bytové tísni. Snažíme se jim jednak
zajistit to ubytování, ale zároveň zlepšit
celkově jejich nepříznivou situaci, aby se
mohli posunout do nějakého standartního
ubytování.“
 

V 30. epizodě podcastu Žilinská 2 jsme si
povídali o Městských ubytovnách, které
nedávno oslavily rok od začátku svého
fungování. Komu jsou určené a jak přesně
fungují? Představili nám je Pavel Řeháček,
vedoucí koordinace městských ubytoven a
Simona Šimíčková, jejich koordinátorka. 👇

Poslechnout epizodu

Každoročný úklid lodě Hermes

🚢 Loď Hermes, naše noclehárna pro osoby bez
přístřeší, prošla každoročním generálním úklidem. V
týdnu od pondělí 24. července do neděle 31.
července byla pro klienty uzavřena, aby měli
brigádníci možnost svléct veškeré povlečení (cca
100–150 sad) z postelí, odstranit odpadky, oděvy či
jídlo nakupené pod rošty spodních postelí,
deratizovat a nastříkat matrace proti hmyzu
(štěnice) a pak zase všechno osadit a povléct 💪
Pravidelná údržba lodě je nezbytná pro její
fungování, i pro pohodlí nocležníků.�

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou
organizací poskytující podporující prostředí pro své
klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat
služby, které dokážou flexibilně a okamžitě reagovat
na potřeby těch nejpotřebnějších.
 

Nové kolegy hledáme například do Azylového domu
pro ženy Šromova, Azylového domu pro matky s
dětmi a také do Městské nájemní agentury,
Nábytkové banky či na Pražskou linku důvěry.
Všechny volné pozice najdete v odkazu níže. 👇

Přidejte se do týmu Centra sociálních
služeb Praha! Hledáme nové kolegy na
různé pozice. 

Podívat se na volné pozice
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